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    Aos nove (09) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e três (2023), no 

recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 19:00hs, 

após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida pela 1ª 

Secretária Maria Laurinda Gomes, foram constatadas as presenças dos Srs. 

Parlamentares: 01- Henrique Pereira da Silva Filho; 02- Robinson José de Oliveira; 03- 

Edilson Novais Santos; 04- Paulino Alves de Oliveira; 05- Antônio de Oliveira Cardoso; 06- 

Marcelo Oliveira dos Santos; 07- Maria Laurinda Gomes; 08- Liobinio Coimbra de Oliveira 

Neto; 09- Derly Mendes de Pina; 10- João Caitano de Carvalho. O Sr. Presidente 

Robinson José de Oliveira declarou aberta a presente Sessão cumprimentando a todos 

os presentes e internautas da TV Câmara. Na seqüência todos ficaram de pé, onde 

Henrique Pereira da Silva Filho prosseguiu com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: 

Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso. O Sr. 

Presidente Robinson José de Oliveira solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, 

sendo aprovada sem nenhuma retificação e na seqüência foi lida a Pauta da Sessão 

Ordinária. O Sr. Presidente saúda a todos internautas e pessoas presentes nesta noite. 

Agradece a presença dos estudantes da Escola Odulfo Domingues, Professores, Diretor e 

Coordenador. Comunica que Escola Paulo Magalhães tambem esteve nesta casa 

realizando trabalho em comemoração dos 61 ano de Ibipitanga Na seqüência solicita a 

leitura da INDICAÇÃO Nº 003/2023, que indica   ao Poder Executivo Municipal A 

CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA, NA LOCALIDADE DE DANIEL, 

na zona rural no município de Ibipitanga-BA e a INDICAÇÃO Nº 004/2023, que indica 

ao Poder Executivo Municipal QUE FAÇA A PAVIMENTAÇÃO, E COLOQUE ALGUNS 

BANCOS, ENTRE A ESCOLA E A QUADRA POLIESPORTIVA DE LAGOA NOVA, na 

zona rural do município de Ibipitanga-BA, todas de autoria do vereador Edilson Novais  

 



 

Santos. Edilson Novais Santos no uso da palavra comenta de suas Indicações 

apresentadas, aonde todas são de grande importância e que venha ser atendidas. Na 

continuidade parabeniza a cidade de Ibipitanga pelo 61 anos de Emancipação politica. 

Ainda na sua fala deixa seus sentimentos as familias que perderam seus entes queridos, 

que Deus possa confortar a todos. Parabeniza a iniciativa da Escola Odulfo Domingues em 

trazer os alunos para conhecer a Câmara de vereadores e conhecer um pouco da história 

de Ibipitanga. O Sr. Presidente solicitou a leitura da INDICAÇÃO Nº 001/2023, que 

solicita a Construção de uma Quadra Poliesportiva na localidade de Bom Sucesso 

no município de Ibipitanga-Bahia e a INDICAÇÃO Nº 002/2023, que solicita a 

viabilidade do Calçamento da Rua saída para o Sutil, começando próximo Bar de 

Toe Hélio, dando continuidade até o local conhecido com Sangradouro no município 

de Ibipitanga-Bahia, todas de autoria do vereador Marcelo Oliveira dos Santos. Marcelo 

Oliveira dos Santos na oportunidade agradece o Prefeito pela festa ocorrida no dia 06 de 

maio, aniversário de cidade de Ibipitanga. Comenta referente ao Curral de Gado que irá da 

inicio a obra, o Prefeito está de parabéns pelo empenho e dedicação com o município. 

Referente as suas Indicações comenta que o Executivo possa analisar em atender, pois 

são de importância para o municipio. Foi feito tambem a leitura da INDICAÇÃO Nº 

001/2023, que sugere do Poder Executivo Municipal quando for construir o Cemitério 

que seja construído de uma Capela Velório com um espaço maior e a INDICAÇÃO Nº 

002/2023, que Solicita do Poder Executivo Municipal a colocação de portas nas 

escolas, creche e demais órgãos com detector de metais no município de Ibipitanga, 

todas de autoria do vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto. Liobinio Coimbra de 

Oliveira Neto no uso da palavra comenta referente ao evento ocorrido no dia 06 de maio, 

aniversário da cidade, parabenizando o Prefeito e todos organizadores. Dando 

continuidade aborda a respeito dos barraqueiros e outros utenisilos, que como vereador 

concorda que o dinheiro tem que ficar no nosso municipio, dando prioridade aos do 

municipio. O vereador deixa seus sentimentos aos familiares do adolescente Enzo e do Sr. 

Elcio, que Deus possa confortar e consolar todos familiares. Na sequência comenta de 

suas Indicações: Sugere do Poder Executivo Municipal quando for construir o Cemitério 

que seja construído de uma Capela Velório com um espaço maior e solicita do Poder 

Executivo Municipal a colocação de portas nas escolas, creche e demais órgãos com 

detector de metais no município de Ibipitanga. Posteriormente o Sr. Presidente colocou a 

INDICAÇÃO Nº 003/2023 e INDICAÇÃO Nº 004/2023 todas de autoria do vereador 

Edilson Novais Santos; INDICAÇÃO Nº 001/2023 e INDICAÇÃO Nº 002/2023 todas de 

autoria do vereador Marcelo Oliveira dos Santos; INDICAÇÃO Nº 001/2023 e 

INDICAÇÃO Nº 002/2023 de autoria do vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto, 

todas  sob  votação  Plenária,  obtendo  Aprovação  por  Unanimidade dos votos. Ficando  

 



 

Aprovado todas Indicações. O Sr. Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 1313/23 – 

SGE – TCM, informando que a Prestação de Contas da Prefeitura de Ibipitanga, exercicio 

financeiro de 2021, Processo nº 11978e22, foi proferida decisão no sentido da 

APROVAÇÃO COM RESSALVAS e referido processo está apto a julgamento pelo Poder 

Legislativo e encontra-se disponibilizado no endereço: http://e.tcm.ba.gov.br, para 

visualização dos documentos, inclusive o inteiro teor do Parecer Prévio. Na continuidade 

foi feita a leitura da INDICAÇÃO Nº 001/2023, o qual solicita do Poder Executivo 

para que determine à Secretaria competente ou a empresa terceirizada, a 

realização de serviços de manutenção (poda de árvores), e patrolamento das 

estradas do município e REQUERIMENTO Nº 001/2023 que requerer do Sr. 

Presidente que seja enviado Oficio a EMBASA ao gerente para a possibilidade de 

liberar, normalizar o abastecimento de água em nosso município, todas de autoria do 

vereador Derly Mendes de Pina. O vereador Derly Mendes de Pina comenta do 

falecimento da Sra. Margarida do Cipó, Sr. Elcio, Laurinda do Paga Tempo e o 

adolescente Enzo, deixando seus sentimentos a todos familiares. Na sua fala comenta de 

sua Indicação e Requerimento que possam ser analisado e venham ter respostas. Foi 

realizado a leitura da INDICAÇÃO Nº 002/2023 Indicando ao Poder Executivo Municipal 

a possibilidade da construção de um curral de gado no nosso município, de autoria 

do vereador Robinson José de Oliveira. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira 

comenta de sua Indicação, que é de suma importância, já foi apresentado na Casa 

Legislativa Projeto de Lei no ano de 2008, e durante seu mandato já foram feitos 14 

pedidos de construção do curral de gado e que agora possa vai ser realizado essa obra. 

Aborda também da questão do Cemitério, que também irá ser construido. Dando 

continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente solicitou a leitura da INDICAÇÃO Nº 

001/2023 do vereador João Caitando de Carvalho, solicitando reforma na Praça do 

Saco do Fogo em caráter de urgência, no município de Ibipitanga – Bahia; 

INDICAÇÃO Nº 001/2023 do vereador Hernique Pereira da Silva Filho, solicita do Poder 

Executivo Municipal e da Secretária Municipal de Educação o Remanejamento dos 

guardas; Capacitação dos mesmos; Colocação de Câmeras nas partes interna e 

externa das escolas da zona rural e urbana; Que seja montado uma sala de 

monitoramento com funcionário no horário das aulas, pra quando algo estranho 

acontecer ligar para a diretoria e policia; Inclusão de Psicólogos e Assistentes 

Sociais nas unidades de ensino; INDICAÇÃO Nº 008/2023 o qual indica o Poder 

Executivo Municipal, pintura dos quebra-molas/lombadas nas ruas da cidade de 

Ibipitanga/Bahia e a INDICAÇÃO Nº 009/2023  indica ao Prefeito Municipal/ secretaria 

de infraestrutura a perfuração de um poço artesiano na localidade de Vaca Morta,   

zona rural do município de Ibipitanga-BA, todas de autoria da vereadora Maria Laurinda  
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Gomes. Os vereadores João Caitano de Carvalho, Henrique Pereira da Silva Filho e 

Maria Laurinda Gomes comentaram da importância de suas Indicações apresentadas, e 

pede atenção do Poder Executivo. O Sr. Presidente colocou a INDICAÇÃO Nº 001/2023 e 

REQUERIMENTO Nº 001/2023, do vereador Derly mendes de Pina;  INDICAÇÃO Nº 

002/2023 de autoria do vereador Robinson José de Oliveira; INDICAÇÃO Nº 001/2023 do 

vereador João Caitando de Carvalho; INDICAÇÃO Nº 001/2023 do vereador Hernique 

Pereira da Silva Filho; INDICAÇÃO Nº 008/2023 e  INDICAÇÃO Nº 009/2023 de autoria 

da vereadora Maria Laurinda Gomes, todas sob votação Plenária, obtendo Aprovação por 

Unanimidade dos votos. Ficando Aprovado todas Indicações. Consequentemente o Sr. 

Presidente fraqueou a palavra. Paulino Alves de Oliveira na oportunidade agradece a 

presença de todos alunos nesta Casa, que é de grande importância e a Escola Odulfo 

Domingues está de parabéns pela iniciativa. Comenta referente ao Curral de Gado, que 

fica contente quando as coisas vem sendo realizado. O vereador cobra providências a 

respeito dos cachorros soltos nas ruas da cidade e zona rural do município de Ibipitanga, 

pois os mesmos vem causando prejuízos para alguns agricultores e precisa urgentemente 

de uma atenção. Antônio de Oliveira Cardoso no uso da palavra saúda a todos 

presentes e agradece a direção da Escola Odulfo Domingues pelo belo trabalho. O 

vereador comenta tambem referente aos cachorros que tambem foi procurado quanto aos 

cachorros soltos nas ruas da cidade e zona rural do município de Ibipitanga, vem 

causando prejuízos para alguns agricultores e precisa realmente de atenção dos 

responsáveis. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira comunica que irá oficializar o 

Setor responsável. O Sr. Presidente solicita a leitura do PROJETO DE LEI Nº 007/2023 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL o qual “Dispõe sobre a reestruturação e o 

funcionamento do conselho tutelar de Ibipitanga e dá outras providências”. O Sr. 

Presidente recebeu o Parecer nº 003/2023 da Comissão Permanante de Finanças, 

opinando pela Aprovação do Projeto de Lei n 007/2023. Antônio de Oliveira Cardoso 

comenta referente ao Projeto de Lei para a reestruturação e funcionamento do Conselho 

Tutelar, que os Conselheiros Tutelares possam ser mais valorizados e venha receber um 

salário justo, é uma vergonha o que vem recebendo. Pede atenção e que seja enviado 

Projeto para fixação do salário para aprovação. Maria Laurinda Gomes na oportunidade 

fala que emitiu parecer favorável ao Projeto, pois não pode emitir Emenda ao projeto, pois 

irá gerar gastos. Que irá emitir Emenda na LDO para que possa dá condições de aumento 

e realmente o Conselho Turelar precisa ser bem remunerado, precisa ser mais 

valorizados. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto comenta que eles não pode aumentar, 

mas pode sim colocar no Orçamento uma Emenda, vamos tentar corrigir para que venha 

dá aumento ao Conselho Tutelar, tem sim que ser valorizados, ter um salário digno. 

Paulino  Alves  de Oliveira na oportunidade comenta do Conselho Tutelar, é um trabalho  

 



 

de grande responsabilidade e precisa ser regularizado, é pouco o que eles ganham, 

precisa ser revisto e venha ser valorizados, precisa sim de um grande suporte. O Sr. 

Presidente Robinson José de Oliveira fala da importância de emitir uma Emenda ao 

Projeto da LDO para que possa dá condições de aumento e realmente o Conselho Tutelar 

precisa ser mais valorizados. Posteriormente o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI 

Nº 007/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL o qual “Dispõe sobre a reestruturação e o 

funcionamento do conselho tutelar de Ibipitanga e dá outras providências”, sob 

votação Plenária, obtendo Aprovação por Unanimidade dos votos presentes. Ficando 

Aprovado o Projeto de Lei nº 007/2023 do Executivo Municipal. Maria Laurinda Gomes 

na oportunidade agradece a presença de todos e na sequência parabeniza a Escola 

Odulfo Domingues pelo trabalho. Parabenizando a todos funcionários por está recebendo 

a todos escolas do municipio na Casa Legislativa. Comenta do evento ocorrido no dia 06 

de maio, aniversário da cidade. Precisa sim realizar as festas, é cultura, mas também tem 

as festividades relegiosas (Católica e Evangélica), é necessário que também seja 

realizado, inclusive ela irá entrar com uma Emenda a LDO para Incentivo à cultura da 

população. A vereadora reivindica do Sr. Prefeito que consiga mais Emenda para a 

realização de pavimentação na Rua onde mora o irmão de Seguinho e Célia de Guel, é 

critica a situação e que venhe ser realizado. Parabeniza o Presidente da Equipe do Bem, 

que ocorrerá a agora o bingo, que possamos ajudar. Comenta da segurança das escolas, 

o ECA não permite a verificação da bolsa do aluno, quem tem que fazer é os pais, 

concorda que as escolas precisam se adequar, é grande a preocupação, o municipio já 

adotaram algumas providências, e precisa realmente a cada dia reforçar e ficar atento. 

Henrique Pereira da Silvo Filho deixa seus sentimentos a todas familias que perderam 

seu ente querido. O vereador aborda referente a situação dos cachorros que realmente 

precisa de providências, os mesmos vem causando prejuízos para alguns agricultores. Na 

sequência parabeniza a direção da Escola Odulfo Domingues pela iniciativa e trabalho que 

vem realizando com os alunos. O vereador aborda do ocorrido, aonde a policia veio a 

Câmara de vereadores a procura de vereador, parabenizando a policia pelo trabalho e 

ética no serviço. No mundo que vivemos está dificil, uma pessoa pega o seu CPFadiquire 

um CHIP e pega uma FEKK NEWS e começa apresentar em grupos. Deixa claro que 

como vereador sempre vem fazendo o papel de vereador, o que ele faz não tem medo, ele 

faz filmagem e faz publicações nas redes sociais Fecebbok , agora FECC nEWS nunca fez 

e não tem intenção de fazer. A policia foi em sua residência para realizar busca, adentrou 

em busca de celular, tablet, notebook, computador e arma. Hoje não pode nem ser uma 

vereador atuante, fazendo cobranças para o nosso municipio. Deixa claro que a policia não 

foi para lhe prender, é um pedido de busca e apreensão criminal, mas não encontrarm 

nada  em  sua  residência.  Isto não pode acontecer, ele já mais faria tal ato para prejudicar  

 



 

ninguém e que ele provou que ele é inocente, alguem inventou e queira lhe derrubar, 

pessoas maldosas apresentou estas informações. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto 

parabeniza o Executivo pela estrada do Gagau, que está sendo feita, aonde irá melhorar 

muito aos garimpeiros. Agradece a Escola Odulfo Domingues pela atitude e que sejam 

todos bem vindos a Casa da Cidadania. Referente ao Conselho Tutelar comenta que 2008 

foi aprovado o Projeto de Lei e sancionado, que aprovou o salário dos conselheiros 

Tutelares, que agora também precisa ser enviado para a mudança. Cobra atenção ao 

Plano de Carreira que possa ser enviado para aprovação. O Sr. Presidente Robinson José 

concedeu o uso da palavra na Tribuna  a Dermivando, Edson Carlos e alguns alunos. 

Dermivando coordenador da Escola Odulfo Domingues comentou do trabalho que a 

Escola vem realizando no municipio, na semana da emencipação politica de Ibipitanga, a 

história de Ibipitanga é conhecida por todos a partir de 1962, e o intuito é resgatar, lembrar 

das histórias de Ibipitanga. Comentou nomes de várias pessoas que contribuiu e prestou 

serviços para o municipio. Lembrou de várias obras que foram realizadas e que até hoje 

marcam a história. Edson Carlos falou da importância do papel do vereador, aonde 

projetos de grande importância são aprovados, comenta da necessidade de homenagem 

pessoas que passar e construiram para o desenvolvimento de Ibipitanga. E se possivel 

estas pessoas possam ser homenageados/lembrados. Comenta da história dos Canoeiros, 

sugere que na entrada da cidade, se possivel criar uma praça na entrada e homenagear 

estes canoeiros, indentificar as praças. A história não pode ser perder, temos que sempre 

resgatar. Alunos da Escola Odulfo Domingues apresentou um Cordel sobre Ibipitanga. 

O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira finalizando agradeceu a presença de todos. 

Agradeceu a Escola pelo trabalho, realmente os nomes das pessoas deve ser lembrados e 

precisa ser resgatadas as histórias de Ibipitanga. Não havendo mais nenhuma matéria a 

tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura da 

presente, que após lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares 

presentes. 

                                               Câmara Municipal de Ibipitanga, 09 de maio de 2023 
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	Aprovado todas Indicações. O Sr. Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 1313/23 – SGE – TCM, informando que a Prestação de Contas da Prefeitura de Ibipitanga, exercicio financeiro de 2021, Processo nº 11978e22, foi proferida decisão no sentido da APROVAÇÃO COM RESSALVAS e referido processo está apto a julgamento pelo Poder Legislativo e encontra-se disponibilizado no endereço: http://e.tcm.ba.gov.br, para visualização dos documentos, inclusive o inteiro teor do Parecer Prévio. Na continuidade foi feita a leitura da INDICAÇÃO Nº 001/2023, o qual solicita do Poder Executivo para que determine à Secretaria competente ou a empresa terceirizada, a realização de serviços de manutenção (poda de árvores), e patrolamento das estradas do município e REQUERIMENTO Nº 001/2023 que requerer do Sr. Presidente que seja enviado Oficio a EMBASA ao gerente para a possibilidade de liberar, normalizar o abastecimento de água em nosso município, todas de autoria do vereador Derly Mendes de Pina. O vereador Derly Mendes de Pina comenta do falecimento da Sra. Margarida do Cipó, Sr. Elcio, Laurinda do Paga Tempo e o adolescente Enzo, deixando seus sentimentos a todos familiares. Na sua fala comenta de sua Indicação e Requerimento que possam ser analisado e venham ter respostas. Foi realizado a leitura da INDICAÇÃO Nº 002/2023 Indicando ao Poder Executivo Municipal a possibilidade da construção de um curral de gado no nosso município, de autoria do vereador Robinson José de Oliveira. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira comenta de sua Indicação, que é de suma importância, já foi apresentado na Casa Legislativa Projeto de Lei no ano de 2008, e durante seu mandato já foram feitos 14 pedidos de construção do curral de gado e que agora possa vai ser realizado essa obra. Aborda também da questão do Cemitério, que também irá ser construido. Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Presidente solicitou a leitura da INDICAÇÃO Nº 001/2023 do vereador João Caitando de Carvalho, solicitando reforma na Praça do Saco do Fogo em caráter de urgência, no município de Ibipitanga – Bahia; INDICAÇÃO Nº 001/2023 do vereador Hernique Pereira da Silva Filho, solicita do Poder Executivo Municipal e da Secretária Municipal de Educação o Remanejamento dos guardas; Capacitação dos mesmos; Colocação de Câmeras nas partes interna e externa das escolas da zona rural e urbana; Que seja montado uma sala de monitoramento com funcionário no horário das aulas, pra quando algo estranho acontecer ligar para a diretoria e policia; Inclusão de Psicólogos e Assistentes Sociais nas unidades de ensino; INDICAÇÃO Nº 008/2023 o qual indica o Poder Executivo Municipal, pintura dos quebra-molas/lombadas nas ruas da cidade de Ibipitanga/Bahia e a INDICAÇÃO Nº 009/2023  indica ao Prefeito Municipal/ secretaria de infraestrutura a perfuração de um poço artesiano na localidade de Vaca Morta,   zona rural do município de Ibipitanga-BA, todas de autoria da vereadora Maria Laurinda 

	Gomes. Os vereadores João Caitano de Carvalho, Henrique Pereira da Silva Filho e Maria Laurinda Gomes comentaram da importância de suas Indicações apresentadas, e pede atenção do Poder Executivo. O Sr. Presidente colocou a INDICAÇÃO Nº 001/2023 e REQUERIMENTO Nº 001/2023, do vereador Derly mendes de Pina;  INDICAÇÃO Nº 002/2023 de autoria do vereador Robinson José de Oliveira; INDICAÇÃO Nº 001/2023 do vereador João Caitando de Carvalho; INDICAÇÃO Nº 001/2023 do vereador Hernique Pereira da Silva Filho; INDICAÇÃO Nº 008/2023 e  INDICAÇÃO Nº 009/2023 de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes, todas sob votação Plenária, obtendo Aprovação por Unanimidade dos votos. Ficando Aprovado todas Indicações. Consequentemente o Sr. Presidente fraqueou a palavra. Paulino Alves de Oliveira na oportunidade agradece a presença de todos alunos nesta Casa, que é de grande importância e a Escola Odulfo Domingues está de parabéns pela iniciativa. Comenta referente ao Curral de Gado, que fica contente quando as coisas vem sendo realizado. O vereador cobra providências a respeito dos cachorros soltos nas ruas da cidade e zona rural do município de Ibipitanga, pois os mesmos vem causando prejuízos para alguns agricultores e precisa urgentemente de uma atenção. Antônio de Oliveira Cardoso no uso da palavra saúda a todos presentes e agradece a direção da Escola Odulfo Domingues pelo belo trabalho. O vereador comenta tambem referente aos cachorros que tambem foi procurado quanto aos cachorros soltos nas ruas da cidade e zona rural do município de Ibipitanga, vem causando prejuízos para alguns agricultores e precisa realmente de atenção dos responsáveis. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira comunica que irá oficializar o Setor responsável. O Sr. Presidente solicita a leitura do PROJETO DE LEI Nº 007/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL o qual “Dispõe sobre a reestruturação e o funcionamento do conselho tutelar de Ibipitanga e dá outras providências”. O Sr. Presidente recebeu o Parecer nº 003/2023 da Comissão Permanante de Finanças, opinando pela Aprovação do Projeto de Lei n 007/2023. Antônio de Oliveira Cardoso comenta referente ao Projeto de Lei para a reestruturação e funcionamento do Conselho Tutelar, que os Conselheiros Tutelares possam ser mais valorizados e venha receber um salário justo, é uma vergonha o que vem recebendo. Pede atenção e que seja enviado Projeto para fixação do salário para aprovação. Maria Laurinda Gomes na oportunidade fala que emitiu parecer favorável ao Projeto, pois não pode emitir Emenda ao projeto, pois irá gerar gastos. Que irá emitir Emenda na LDO para que possa dá condições de aumento e realmente o Conselho Turelar precisa ser bem remunerado, precisa ser mais valorizados. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto comenta que eles não pode aumentar, mas pode sim colocar no Orçamento uma Emenda, vamos tentar corrigir para que venha dá aumento ao Conselho Tutelar, tem sim que ser valorizados, ter um salário digno. Paulino  Alves  de Oliveira na oportunidade comenta do Conselho Tutelar, é um trabalho 

	de grande responsabilidade e precisa ser regularizado, é pouco o que eles ganham, precisa ser revisto e venha ser valorizados, precisa sim de um grande suporte. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira fala da importância de emitir uma Emenda ao Projeto da LDO para que possa dá condições de aumento e realmente o Conselho Tutelar precisa ser mais valorizados. Posteriormente o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI Nº 007/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL o qual “Dispõe sobre a reestruturação e o funcionamento do conselho tutelar de Ibipitanga e dá outras providências”, sob votação Plenária, obtendo Aprovação por Unanimidade dos votos presentes. Ficando Aprovado o Projeto de Lei nº 007/2023 do Executivo Municipal. Maria Laurinda Gomes na oportunidade agradece a presença de todos e na sequência parabeniza a Escola Odulfo Domingues pelo trabalho. Parabenizando a todos funcionários por está recebendo a todos escolas do municipio na Casa Legislativa. Comenta do evento ocorrido no dia 06 de maio, aniversário da cidade. Precisa sim realizar as festas, é cultura, mas também tem as festividades relegiosas (Católica e Evangélica), é necessário que também seja realizado, inclusive ela irá entrar com uma Emenda a LDO para Incentivo à cultura da população. A vereadora reivindica do Sr. Prefeito que consiga mais Emenda para a realização de pavimentação na Rua onde mora o irmão de Seguinho e Célia de Guel, é critica a situação e que venhe ser realizado. Parabeniza o Presidente da Equipe do Bem, que ocorrerá a agora o bingo, que possamos ajudar. Comenta da segurança das escolas, o ECA não permite a verificação da bolsa do aluno, quem tem que fazer é os pais, concorda que as escolas precisam se adequar, é grande a preocupação, o municipio já adotaram algumas providências, e precisa realmente a cada dia reforçar e ficar atento. Henrique Pereira da Silvo Filho deixa seus sentimentos a todas familias que perderam seu ente querido. O vereador aborda referente a situação dos cachorros que realmente precisa de providências, os mesmos vem causando prejuízos para alguns agricultores. Na sequência parabeniza a direção da Escola Odulfo Domingues pela iniciativa e trabalho que vem realizando com os alunos. O vereador aborda do ocorrido, aonde a policia veio a Câmara de vereadores a procura de vereador, parabenizando a policia pelo trabalho e ética no serviço. No mundo que vivemos está dificil, uma pessoa pega o seu CPFadiquire um CHIP e pega uma FEKK NEWS e começa apresentar em grupos. Deixa claro que como vereador sempre vem fazendo o papel de vereador, o que ele faz não tem medo, ele faz filmagem e faz publicações nas redes sociais Fecebbok , agora FECC nEWS nunca fez e não tem intenção de fazer. A policia foi em sua residência para realizar busca, adentrou em busca de celular, tablet, notebook, computador e arma. Hoje não pode nem ser uma vereador atuante, fazendo cobranças para o nosso municipio. Deixa claro que a policia não foi para lhe prender, é um pedido de busca e apreensão criminal, mas não encontrarm nada  em  sua  residência.  Isto não pode acontecer, ele já mais faria tal ato para prejudicar 

	ninguém e que ele provou que ele é inocente, alguem inventou e queira lhe derrubar, pessoas maldosas apresentou estas informações. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto parabeniza o Executivo pela estrada do Gagau, que está sendo feita, aonde irá melhorar muito aos garimpeiros. Agradece a Escola Odulfo Domingues pela atitude e que sejam todos bem vindos a Casa da Cidadania. Referente ao Conselho Tutelar comenta que 2008 foi aprovado o Projeto de Lei e sancionado, que aprovou o salário dos conselheiros Tutelares, que agora também precisa ser enviado para a mudança. Cobra atenção ao Plano de Carreira que possa ser enviado para aprovação. O Sr. Presidente Robinson José concedeu o uso da palavra na Tribuna  a Dermivando, Edson Carlos e alguns alunos. Dermivando coordenador da Escola Odulfo Domingues comentou do trabalho que a Escola vem realizando no municipio, na semana da emencipação politica de Ibipitanga, a história de Ibipitanga é conhecida por todos a partir de 1962, e o intuito é resgatar, lembrar das histórias de Ibipitanga. Comentou nomes de várias pessoas que contribuiu e prestou serviços para o municipio. Lembrou de várias obras que foram realizadas e que até hoje marcam a história. Edson Carlos falou da importância do papel do vereador, aonde projetos de grande importância são aprovados, comenta da necessidade de homenagem pessoas que passar e construiram para o desenvolvimento de Ibipitanga. E se possivel estas pessoas possam ser homenageados/lembrados. Comenta da história dos Canoeiros, sugere que na entrada da cidade, se possivel criar uma praça na entrada e homenagear estes canoeiros, indentificar as praças. A história não pode ser perder, temos que sempre resgatar. Alunos da Escola Odulfo Domingues apresentou um Cordel sobre Ibipitanga. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira finalizando agradeceu a presença de todos. Agradeceu a Escola pelo trabalho, realmente os nomes das pessoas deve ser lembrados e precisa ser resgatadas as histórias de Ibipitanga. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura da presente, que após lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares presentes.




